

聊城二季度获167万生态补偿金

1至6月份,重污染天数同比减少8天以上

本报聊城7月22日讯(记者李军) 21日,省环保厅网站公布了大气环境质量1-6月份17城市排名以及第二季度环境空气质量生态补偿情况。聊城市各项空气质量指数同比均有所改善,第二季度考核得分8.35,获生态补偿金167万,上半年共获生态补偿金404万。

份,“蓝天白云,繁星闪烁”天数平均为109.8天,同比增加了16.1天。聊城市“蓝天白云,繁星闪烁”天数排名第十五,同比改善幅度排名第十六。重污染天数少于20天,同比减少8天以上。

入颗粒物(PM10)平均浓度为137 μg/m3,同比改善11.6%。聊城市细颗粒物浓度排名十三,同比改善幅度排名第八。

氧化氮浓度排名第十一,同比改善幅度排名第十。

高招会26日举办 专科(高职)专场

本报聊城7月22日讯(记者李军) 26日,2015年聊城高考招生公益咨询会聊城分会场专科(高职)专场将在聊城开发区振华购物中心前广场(东昌东路和黄山路交叉口东南角)举办,届时将有省内外多家专科名校参加,请您去面对面咨询。

2015年聊城高考招生公益咨询会由齐鲁晚报、生活日报主办,齐鲁晚报已举办了22届高招咨询会,每年分综合场与专科(高职)专场举办两次,取得了巨大成功。6月26日,齐鲁晚报品牌项目高考招生公益咨询会综合场走进聊城,在聊城开发区振华购物中心前广场(东昌东路和黄山路交叉口东南角)举办,有近百所知名高校为考生报考支招、解答疑惑,咨询会现场火爆。

7月26日,专科专场咨询会将在聊城开发区振华购物中心前广场(东昌东路和黄山路交叉口东南角)继续举行,时间为8:00-14:00。参加本次咨询会的有省内外多家专科名校,有济南新东方学校、山东英才学院、山东外事翻译职业学院、威海海洋职业学院、聊城大学东昌学院、山东圣翰财贸职业学院、山东劳动职业技术学院、山东电子职业技术学院、山东现代学院、泰山护理职业学院、山东特殊教育职业学院、山东凯文科技职业学院、山东协和学院、济南市技师学院、山东艺术设计职业学院、山东轻工职业学院、济南护理职业学院、济南铁路高级技工学校、枣庄科技职业学院、山东力明科技职业学院、青岛黄海学院等。

考生可在咨询会上了解更多院校信息,并有机会与高校招生老师面对面交流咨询,各知名高校招生老师也将为考生填报志愿答疑解惑。咨询电话:13869550608。

火车客流进入持续“高峰”模式

本报聊城7月22日讯(记者杨淑君 通讯员 王玉美) 记者从聊城火车站获悉,自7月1日正式进入暑运以来,聊城火车站日均客流持续在8000人次以上,最高达到1.16万人次。

始检票乘车时,每个检票口都排起长队。“进入暑运以来,客流高峰成了常态了。”聊城火车站相关负责人介绍,截至目前,火车站日均客流一直持续在8000人次以上,7月16日至18日,更是迎来了学生客流高峰,7月18日达到了今年暑运以来的客流最高峰,达到11600人次。从目前来看,主要

以民工流、旅游流为主,民工流,民工流出行集中在北京、太原等方向,旅游流的方向则比较多,包括上海、北京、南宁、西安等方向的旅游客流都比较多,预计这样的客流高峰将持续整个暑运。

车后,聊城火车站列车数达到近百趟,尤其是聊城至济南、烟台、威海、青岛、西安、南宁、昆明、包头等城市的列车线路开通,让出行和旅游变得更加便捷,再加上列车不断提速,聊城火车站新站投入使用后,候车和乘车环境和速度得到了很大的提升,越来越多的人选择通过火车出行。

聊城火车站相关负责人介绍,自从去年12月10日0时起,聊城火车站新增15.5对旅客列

暑期儿童出行高峰来临,“安全大课堂”教孩子安全出行常识 数十儿童受邀到火车站体验乘车

本报聊城7月22日讯(记者杨淑君 通讯员 王玉美 王峰) 日前,正值暑期儿童出行高峰,为了让孩子们了解安全出行常识,体验便捷、舒适的火车出行方式及聊城火车站的贴心服务,聊城火车站特举办“安全大课堂”活动,邀请数十名儿童进站体验乘车。

蹭,安检处的铁路警察连忙制止,并示范讲解安全注意事项,车站工作人员又讲解了不允许带进去的违禁物品。不少孩子骄傲地说,以后乘车可以提醒父母了。



孩子们体验如何安全通过安检。 记者 杨淑君 摄

随后,孩子们又跟随火车站工作人员乘坐电梯,到达检票口和站台处。针对在电梯玩耍、随电梯逆行、攀爬检票口栏杆及候车厅窗台,在站台处乱跑等常见的危险问题,进行实地讲解,让孩子们体会到危险性。

绍,目前正值儿童出行高峰,通过这次活动一方面让孩子们了解安全出行常识,另一方面也

让孩子们切身感受便捷舒适的火车出行环境,以及车站周到细致的服务。

活动过程中,孩子们还体验了火车站的“儿童乐园”。“以后只要来坐车就能到这里玩吗?”孩子们稚气的询问把在场的人都逗乐了。

聊城火车站相关负责人介

“大家知道怎么购买火车票吗?”聊城火车站工作人员一个问题,吸引住了所有孩子的注意力,“从来没买过,都是爸爸妈妈买的。”大家纷纷摇头,同时也好奇地凑到自助售票机前面。了解了买票的过程之后,孩子们在火车站工作人员的引领下,进入候车室安检口,看着安检仪不断滚动的传送带,有的孩子忍不住用脚去

儿童注意力不集中要早治

笔者因为研究一个关于儿童学习方面的课题而走访了不少孩子家长,一部分家长给孩子布置的一项特殊家庭作业引起笔者的兴趣——儿童注意力纠正训练。

据家长反映,早些时候孩子学习成绩很差,表现让家长很头疼,在家做作业粗心马虎,满书桌杂乱无章,不是橡皮找不到了就是铅笔

丢了,做事丢三落四拖拖拉拉。小脾气很大,动不动就着急,经常和小朋友打架夺东西!老师也反映孩子上课时东张西望,小动作很多。明明会做的题就是答错,孩子很聪明但表现糟糕。

而现在孩子就像换了一个人似的,在家生活自觉了,在学校老实守规矩了。学习成绩也上去了,

最近几次数学都能考满分了!孩子变化这么大就是给孩子做了一件事——进行注意力家庭式纠正。笔者了解到儿童注意力有四要素:稳定性、转移性、分配性和广度性,任何要素出现异常都会造成孩子注意力不集中,有的孩子甚至多项要素出现异常,被诊断为注意力缺陷多动综合症。孩子一旦患有注意

力缺陷,不但严重影响学习还会造成生活障碍。

笔者通过家庭访问,意识到很多孩子学习成绩不理想,原因是家长没有找到问题所在,更不能埋怨孩子不努力!

笔者经过多天的查阅资料并且咨询相关专家了解到,注意力不集中是一种病,医学上称为注意

力缺陷多动综合症,俗称多动症,这种病是造成孩子“高智商、低分数”的罪魁祸首,孩子注意力差就无从谈起学习能力!孩子的注意力水平高,就能认真听课认真做作业,学习效率就会高,学习成绩自然会好!咨询电话0635-8265809(暑假是纠正儿童注意力的最佳时期)

2015聊城 高考招生公益咨询会

为考生与高校搭建交流平台 组织百所知名高校走进聊城

地点:聊城开发区振华购物中心前广场 (东昌东路和黄山路交叉口东南角)

时间:7月26日(专科场)

主办:齐鲁晚报 生活日报

咨询电话:13869550608 0531-85196575 85196195 85196197

